

Mini toaleta

Toddler's Potty

PL Nasza TOALETA DLA MALUCHÓW ma wiele zalet, które wspierają proces nauki. Dzięki autentycznemu wyglądowi dzieci szybko uczą się korzystania z niej. Łatwo wyciągana miseczka umożliwia wygodne czyszczenie, a schowek na wilgotny papier toaletowy w tylnej części oparcia zapewnia dodatkowy komfort. Wygodne oparcie z podporami ułatwiającymi wstawanie oraz stabilna konstrukcja z szeroką podstawą i gumowymi stopkami zapewniają bezpieczeństwo użytkowania. Ponadto, łagodne, zaokrąglone kształty minimalizują ryzyko potencjalnych urazów.

DE Unser TÖPFCHEN FÜR KLEINKINDER hat viele Vorteile, die den Lernprozess unterstützen. Dank des authentischen Aussehens lernen Kinder schnell, es zu benutzen. Die leicht herausnehmbare Schüssel ermöglicht eine bequeme Reinigung, und das Fach für feuchtes Toilettenpapier an der Rückseite der Rückenlehne bietet zusätzlichen Komfort. Die bequeme Rückenlehne mit Stützen erleichtert das Aufstehen und die stabile Konstruktion mit breiter Basis und Gummifüßen sorgt für sichere Benutzung. Zudem minimieren die sanften, abgerundeten Formen das Risiko potenzieller Verletzungen.

FR Notre TOILETTE POUR TOUT-PETITS présente de nombreux avantages qui soutiennent le processus d'apprentissage. Grâce à son apparence authentique, les enfants apprennent rapidement à l'utiliser. Le bol facilement amovible permet un nettoyage pratique et le compartiment pour papier toilette humide à l'arrière du dossier offre un confort supplémentaire. Le dossier confortable avec des supports facilite le lever, et la construction stable avec une large base et des pieds en caoutchouc assure une utilisation en toute sécurité. De plus, les formes douces et arrondies minimisent le risque de blessures potentielles.

EN Our TODDLER'S POTTY has many features that support the learning process. Thanks to its authentic appearance, children quickly learn to use it. The easy-to-remove bowl allows for convenient cleaning, and the storage compartment for wet toilet paper at the back of the seat provides additional comfort. The comfortable backrest with supports facilitates standing up and the stable construction with a wide base and rubber feet ensures safe use. Additionally, the gentle, rounded shapes minimize the risk of potential injuries.

ES Nuestra BACINICA PARA NIÑOS pequeños tiene muchas ventajas que apoyan el proceso de aprendizaje. Gracias a su aspecto auténtico, los niños aprenden rápidamente a usarla. El recipiente fácil de sacar permite una limpieza conveniente y el compartimento para papel higiénico húmedo en la parte trasera del respaldo proporciona mayor comodidad. El respaldo cómodo con soportes facilita levantarse, y la construcción estable con una base ancha y patas de goma asegura un uso seguro. Además, las formas suaves y redondeadas minimizan el riesgo de posibles lesiones.

PL OSTRZEŻENIE! INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA! WAŻNE! PRZECZYTAĆ UWAŻNIE I ZACHOWAĆ W CELU POWOŁANIA SIĘ W PRZYSZŁOŚCI.

Produkt przeznaczony dla dzieci w wieku od 18 miesięcy. Zawsze upewnij się, że powierzchnia, na której stawiasz nocnik jest równa i stabilna. Nigdy nie używaj tego produktu na podwyższonej powierzchni, która nie jest przeznaczona dla tego produktu. Nie używaj produktu, jeśli jest niekompletny lub uszkodzony. NIGDY NIE POZOSTAWIAJ MAŁEGO DZIECKA BEZ NADZORU PODCZAS UŻYTKOWANIA. Całkowite maksymalne obciążenie nocnika nie może przekraczać 30 kg. ZALECENIA: Produkt przechowywać z dala od źródeł ciepła. Przed użyciem należy usunąć wszystkie papierowe etykiety i opakowanie oraz umyć produkt ciepłą wodą z mydłem. Nie używać rozpuszczalników, detergentów czy środków żrących. Po każdym użyciu, produkt umyj mydłem i wodą, opłucz wysusz. Zgodny Z wymogami bezpieczeństwa. Wyprodukowano w Polsce.

EN WARNING! INSTRUCTION FOR USE! IMPORTANT! READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

The product is suitable for children 18 months and over. Always make sure that the surface on which you place the potty is even and stable. Never use this product on an elevated surface not intended for this product. Do not use the product if any components are broken or missing. NEVER LEAVE YOUR CHILD UNATTENDED, ALWAYS USE WITH ADULT SUPERVISION. The total maximum load of the potty must not exceed 30 kg. RECOMMENDATIONS: Keep the product away from heat sources. Remove all paper attachments and packaging before use and clean with warm, soapy water. Do not use harsh abrasives. After each use, wash with soap and water, rinse and dry. Compliant with safety requirements. Made in Poland.

DE WARNUNG! GEBRAUCHSANWEISUNG! WICHTIG! AUFMERKSAM DURCHLESEN UND FÜR SPÄTERES NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.

Das Produkt ist für Kinder ab 18 Monaten geeignet. Achten Sie immer darauf, dass die Oberfläche, auf der Sie das Töpfchen stellen, eben und stabil ist. Verwenden Sie dieses Produkt niemals auf einer nicht stabilen Oberfläche, die für dieses Produkt nicht bestimmt ist. Verwenden Sie das Produkt nicht, falls es mangelhaft oder nicht komplett ist. LASSEN SIE IHR KLEINKIND WÄHREND DES GEBRAUCHS NIEMALS UNBEAUFICHTIGT. Die maximale Gesamtbelastung des Töpfchens darf 30 kg nicht überschreiten. EMPFEHLUNGEN: Halten Sie das Produkt von Wärmequellen fern. Vor Gebrauch entfernen Sie alle Papieretiketten und Verpackungen und waschen Sie das Produkt mit warmem Seifenwasser. Verwenden Sie keine Lösungsmittel, Reinigungsmittel oder ätzende Mittel. Nach jedem Gebrauch waschen Sie die Produkte mit Seife und Wasser, spülen und trocknen Sie sie ab. Entspricht den Sicherheitsanforderungen. Hergestellt in Polen.

ES ADVERTENCIA! MANUAL DE USUARIO! ¡IMPORTANTE! LEER DETENIDAMENTE Y CONSERVAR PARA REFERENCIA FUTURA.

El producto está destinado a niños a partir de los 18 meses de edad. Asegúrese siempre de que la superficie sobre la que coloca el orinal sea uniforme y estable. Nunca use este producto en una superficie elevada que no esté diseñada para este producto. Nunca use este producto en una superficie elevada que no esté diseñada para este producto. NUNCA DEJE A UN NIÑO PEQUEÑO SIN SUPERVISIÓN DURANTE EL USO. La carga máxima total del orinal no debe superar los 30 kg. CONSEJOS: Mantenga el producto alejado de fuentes de calor. Antes de usar, retire todas las etiquetas de papel y el embalaje y lave el producto con agua tibia y jabón. No utilice disolventes, detergentes o agentes corrosivos. Después de cada uso del producto, lavarlo con agua y jabón, enjuagar y secar. Cumple con los requisitos de seguridad. Hecho en Polonia.

FR AVERTISSEMENT! MODE D'EMPLOI! IMPORTANT! LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER POUR UNE CONSULTATION ULTERIEURE.

Le produit est destiné aux enfants à partir de 18 mois. Assurez-vous toujours que la surface sur laquelle vous placez le pot est plane et stable. Ne jamais utiliser ce produit sur une surface surélevée qui n'est pas prévue pour ce produit. Ne pas utiliser un produit défectueux ou incomplet. NE PAS LAISSER JAMAIS UN PETIT ENFANT SANS SURVEILLANCE PENDANT L'UTILISATION. La charge totale maximale sur le pot ne doit pas dépasser 30 kg. RECOMMANDATIONS: Stocker le produit à l'écart des sources de chaleur. Retirer toutes les étiquettes en papier et l'emballage et laver le produit à l'eau chaude savonneuse avant de l'utiliser. Ne pas utiliser de solvants, de détergents ou d'agents caustiques. Après avoir retiré l'enfant, rincer le produit à l'eau et bien le sécher. Conforme aux exigences de sécurité. Fabriqué en Pologne.



ZGODNY Z NORMĄ BEZPIECZEŃSTWA./ COMPLIANT WITH THE SAFETY STANDARD.
DESIGN NUMBER: 015058838-0001

max
18⁺
m
30
kg